



臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：112年11月13日

連絡人：襄閱主任檢察官江祐丞

聯絡電話：02-2261-6192

台灣彩券 APP 投注「反賄選」宣導行列

中國信託金控旗下子公司台灣彩券經營公益彩券十多年來，致力於發展社會企業責任，並分別從環境(Environmental)、社會(Social)治理(Governance)三方面著手以串聯起善意的正向循環。113年第16任總統副總統及第11屆立法委員選舉即將來臨，本署與台灣彩券APP攜手，宣導「檢舉選舉賭盤介入選舉，最高檢舉獎金500萬元，檢舉電話：0800-024-099撥通後按4」，在民眾投注公益彩券的過程有效提高社會關注反賄選資訊，以達到促進社會參與之功。

選舉賭盤乃特定候選人操縱選舉結果常見之手法，民眾若受到賠率所誘引而下注，為獲取賭金，除改變自己投票意向外，更可能為此煽動或影響其他選民進行投票，此種不法行為對選舉公平性之妨害不亞於現金賄選。查緝選舉賭盤乃查察賄選之重點工作，因此將檢舉選舉賭盤納入核給檢舉獎金範圍，若經認定有經營選舉賭盤者，依查獲選舉賭盤規模大小，核給檢舉獎金最高檢舉金額500萬元，以澈底斷絕賭盤效應。

根據台彩統計，截至今年5月APP下載次數已高達3百多萬次，便於民眾投注和兌獎之外，也有效減少投注站選號用紙量，確實達到環境永續的目標。隨著科技進步，本署發揮創意並結合社會企業為反賄選注入新動力，透過每一次投注，守護每一張的寶貴的選票，營造優質、公平的選舉環境，

共創台灣社會的幸福與美好。



最新消息

+ 更多

全部

新聞



感恩加碼7億元 大樂透首 100組 200萬元 刮刮樂



首頁



獎號資訊



對獎小幫手



選號紀錄



更多